

ей, - не пои́ду. Может, не

земли и давай те осколки

В Новосибирске я посту-

терских утрат войны.

Мы памяти павших верны

В селе Лучшево 22 июня возле памятника погибшим было многолюдно. Звон колоколов, духовая музыка, запах зажженных свечей, почтительное молчание - все это дань погибшим и умершим от ран в мирное время.

Установление образа Пресвятой Богоматери, накрытый стол для поминования, возложение цветов к памятнику - все это проходило в какой-то необычной обстановке, в тишине и почтении. Были зачитаны имена ушедших в

небытие. Затем - минута молчания.

Не обошлось и без слез.

После поминования собравшиеся поблагодарили совет клуба за организацию Лучшевской территории - за выделенные средства.

Для детей были проведены конкурсы. Для них призами стали сладости и игрушки. Пусть дети никогда не узнают о том, что такая война.

Легко отличить кто рожден до войны.

Прошедшие годы все ярче видны.

Улыбкой не сгладить морщинки с лица.

И снег с их висков не смахнуть как с крыльца.

Все меньше средь них ветеранов войны.
А снега все больше, в висках - седины.

Снег седины, снег седины,
Ты шапкой накрыл ветеранов войны.
Так пусть наше сердце будет добрей.
Под снежною шапкой им будет теплей.

К. ЩЕРБАКОВА.
с. Лучшево.

Щербакова К. Мы памяти павших верны. // Сельская новь. - 1997-